
MODELLO RACCOLTA 730/2020 CAF CGIL AGB 

 

COGNOME____________________________NOME________________________ 
C.F.: __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 

STATO CIVILE:  CELIBE/NUBILE   VEDOVO/A   SEPARATO/A   

DIVORZIATO/A 

 CONIUGATO/A: codice fiscale CONIUGE ________________________________ 

 

INDIRIZZO DI RESIDENZA:     COME SCORSO ANNO (se ha presentato con noi) 

Oppure (se variato) 
INDIRIZZO __________________________________________________________ 
COMUNE __________________________________________________________ 
TEL/CELL_______________________ e‐mail ______________________________ 
DATA VARIAZIONE RESIDENZA (indicare solo se avvenuta nel 2019 o 2020) 

 

 

 

Desidero elaborare (indicare con una crocetta la preferenza) 

□ 730 SINGOLO (SOLO PER ME) 

□ 730 CONGIUNTO (PER ME E MIA MOGLIE/MIO MARITO) 
 

SOSTITUTO D’IMPOSTA ATTUALE CHE EFFETTUERÀ IL CONGUAGLIO NEL 2020 

□ STESSO DATORE DI LAVORO / ENTE PENSIONISTICO DELLA CU 2020 

□ NON AVRO’ SOSTITUTO D’IMPOSTA (l’eventuale rimborso sarà versato 
direttamente sul c/c a fine anno) 

□ HO UN NUOVO DATORE DI LAVORO  o HO PIU’ DI UNA CU 2020 (indicare i 
dati): 
CODICE FISCALE_______________________________________ 
NOME DELL’AZIENDA___________________________________ 

 

 



MODELLO RACCOLTA 730/2020 CAF CGIL AGB 

 

FAMILIARI A CARICO 

IL CONIUGE PER ESSERE A CARICO DEVE AVERE REDDITO LORDO 2019 INFERIORE 

A 2841 €. E’ A CARICO? Sì NO  

In caso di matrimonio nel 2019, indicare la data:  

 
 

Nel caso di FIGLI a carico:  COME SCORSO ANNO (se ha presentato con noi) 

figlio 1 codice fiscale ________________________ 0% 50% 100% DISABILE  Sì  NO 
 
figlio 2 codice fiscale ________________________ 0% 50% 100% DISABILE  Sì  NO 
 
figlio 3 codice fiscale ________________________ 0% 50% 100% DISABILE  Sì  NO 
 
figlio 4 codice fiscale ________________________ 0% 50% 100% DISABILE  Sì  NO 
 
 

50% (opzione migliore quando entrambi i genitori hanno redditi) 

100% (solo per il genitore con il reddito più alto) 

0% (metterà il 100% l’altro genitore, ma il codice fiscale va sempre indicato) 

I FIGLI NATI FINO AL 1994 PER ESSERE A CARICO DEVONO AVERE REDDITO LORDO 2019 INFERIORE A 

2841€.  I FIGLI NATI DAL 1995 DEVONO AVERE REDDITO LORDO 2019 INFERIORE A 4000 €.  

 

Nel caso di ALTRI FAMILIARI a carico (reddito lordo inferiore a 2841 €):  

codice fiscale ________________________50% 100% GRADO DI PARENTELA_______________ 
 
codice fiscale ________________________50% 100% GRADO DI PARENTELA_______________ 

IL FAMILIARE/I FAMILIARI VIVE/VIVONO CON LEI? 

□ Sì 

□ NO 

Se il familiare non è convivente, per usufruire della detrazione ALLEGARE LE RICEVUTE DEGLI INVII 

PERIODICI DI ASSEGNI ALIMENTARI EFFETTUATI NEL 2019  
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DEVE DICHIARARE PROPRIETA’ IMMOBILIARI (TERRENI O FABBRICATI)? 

□ Sì, COPIATE DAL 730/2019. Non è cambiato nulla 
□ Sì, ALLEGO VISURA CATASTALE 

□ Sì, CHIEDO LA STAMPA DI UNA NUOVA VISURA CATASTALE (costo 
aggiuntivo da 6 a 8 €) 

□ NO, NON HO PROPRIETA’ 
In caso di proprietà, quale utilizzo nel 2019? Le chiediamo una breve descrizione (se ci sono 

fabbricati concessi in affitto, La invitiamo ad allegare una copia del contratto di affitto): 
___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________ 

 

COME VUOLE DETRARRE LE SPESE PER I FIGLI A CARICO?: 

□ Al 100%, le ho pagate tutte io 

□ Al 50%, l’altro 50% viene detratto dall’altro genitore 

□ Non detraggo spese per figli a carico 
 

Oltre al presente modulo, ALLEGARE ALLA MAIL o INVIARE SU APP DIGITA CGIL:  

- COPIA DELLA CARTA D’IDENTITA’ o PATENTE 

-730/2019 se elaborato presso caf diverso dal caf CGIL 

- CERTIFICAZIONE/I UNICA/UNICHE 2020 REDDITI 2019 (CU DI INPS E INAIL VERRANNO 

RICHIESTE DIRETTAMENTE DA NOI!) 

- ALTRI REDDITI PERCEPITI NEL 2019 (pensione estera, mantenimento ex coniuge…) 

- SPESE SOSTENUTE NEL 2019 

- MODELLI F24 EVENTUALMENTE PAGATI NEL 2019 

- TESSERA ISCRIZIONE AL SINDACATO 


